

MANUAL DE INSTRUCCIONES

1. Para abrir la caja fuerte

a. Introduzca el código (el código original configurado de fábrica es 1, 5, 9), y presione "*" o "#", con la luz verde encendida, por favor gire la llave o la manija 5 segundos (si hay asa, por favor gire la manija primero), y tire para abrir la caja fuerte.

b. Con cada pulsación, la luz amarilla parpadeará con un pitido, lo que indica que el microprocesador la confirmó. Si la luz amarilla sigue parpadeando con el pitido significa que el código está equivocado, si introduce el código incorrecto tres veces hará que el microprocesador se bloquee durante 20 segundos, si vuelve a introducir 3 veces el código incorrecto, el microprocesador se bloqueará durante 5 minutos

2. Cerrar la caja fuerte

Cierre la puerta y gire la llave o la manija (si hay una manija, colóquela en posición vertical).

3. Para configurar y cambiar el código de usuario

a. Presione el botón rojo mientras la puerta está abierta, la luz amarilla estará encendida, introduzca el código de usuario en 30 segundos (3-8 bits), luego presione "*" o "#" para finalizar.

b. Si la luz amarilla sigue parpadeando con pitidos significa que el código es incorrecto. Para cambiar el código de usuario, repita lo anterior.

4. Cómo usar su clave de anulación

Si olvidas tu código, en primer lugar, por favor retire la cubierta de anulación junto a la manija, inserte la llave de anulación y gire, luego gire la manija (si hay manija, por favor, gírela en posición vertical), la puerta se abrirá

*** No coloque la clave de anulación dentro de la caja fuerte.**

5. Cambio de batería

Si la luz roja está encendida con la luz verde indica que debes cambiar la batería, para estar seguro de que la batería está instalada correctamente, por favor haga una prueba antes de cerrar la puerta.

INSTRUCTION MANUAL

1. To open the safe

- a. Input the code (the original code set by factory is 1, 5, 9), and press “*” or “#”, the green light on, please turn the key or knob in 5 seconds, (if there is handle, please turn the handle first), and pull out to open the safe.
- b. Each press the yellow light will flashing with the beep, indicating that micro processor confirmed it. If the yellow light keep on flash with the beep means the code is wrong, Three times’ wrong code will result the micro processor refuse to accept the input for 20 seconds, if press three times’ wrong code again will result the micro processor refuse to accept for 5 minutes.

2. Close the safe

Close the door, and turn the key or knob (if there is handle, please turn the handle to the vertical place.)

3. To set and change the user code

- a. Press the red button while the door is open, the yellow light will be on, please input the user code in 30 seconds (3-8 bits), then press “*” or “#” to finish.
- b. The yellow light keep on flashing with beeps means the code is wrong. To change the user code please repeat above.

4. How to use your override key

If you forget your code. firstly, please take off the override cover beside the knob or key, insert the override key and turn, then rotate the knob or key(if there is handle, please rotate the handle to the vertical place), the door will be opened .

***Do not put the override key in safe.**

5.The changing of battery

If the red light is on with green light indicating that you should change the battery. To be sure the battery are installed correctly. Please have a test before you close the door.